

Oggetto: Gara a procedura aperta ai sensi del d.lgs. 163/2006 e s.m.i., per la fornitura di carte nazionali dei servizi con funzione di tessera sanitaria, e relativi servizi, per il sistema di monitoraggio della spesa sanitaria ID 1429. CIG lotto 1 5493572F03 - CIG lotto 2 54935962D5.

Di seguito è riportata la “errata corrige” alla documentazione di gara in epigrafe.

La errata corrige alla documentazione di gara e il chiarimento della gara sono visibili anche sul sito www.consip.it e sul sito www.sogei.it.

ERRATA CORRIGE

In relazione al Bando di gara, pubblicato sulla G.U.U.E. S-246 del 19/12/2013 e sulla G.U.R.I. n. 149 del 20/12/2013, relativo alla “Gara a procedura aperta ai sensi del d.lgs. 163/2006 e s.m.i., per la fornitura di carte nazionali dei servizi con funzione di tessera sanitaria, e relativi servizi, per il sistema di monitoraggio della spesa sanitaria ID 1429. CIG lotto 1 5493572F03 - CIG lotto 2 54935962D5”, già rettificato con pubblicazione sulla GUUE S23 del 01/02/2014 e sulla GURI n. 12 del 31/01/2014, è disposta la seguente rettifica al Bando di gara inviata alla GUUE in data 18/02/2014:

al punto III. 2.1) “Situazione personale degli operatori, inclusi i requisiti relativi all’iscrizione nell’albo professionale o nel registro commerciale”, lett c) la frase

“accreditamento in qualità di Certification Authority presso l’Agenzia per l’Italia Digitale (già DigitPA) secondo quanto previsto dall’art. 29 del D. Lgs n. 82/2005 e smi”

viene sostituita con

“accreditamento in qualità di Certification Authority presso l’Agenzia per l’Italia Digitale (già DigitPA) secondo quanto previsto dall’art. 29 del D. Lgs n. 82/2005 e smi, ovvero presso analogo ente di accreditamento in altro Stato membro dell’Unione europea”.

Per effetto della predetta rettifica al Bando, si comunicano le ulteriori rettifiche alla documentazione di gara:

al paragrafo 1 del Disciplinare, la frase *“Si rende noto che, in ragione delle specifiche caratteristiche della fornitura oggetto del presente appalto, il servizio di Certification Authority per l’emissione dei certificati di autenticazione per CNS in conformità alla normativa vigente, comprensivo delle componenti software per il corretto funzionamento e utilizzo delle CNS-TS dovrà essere erogato da una Certification Authority accreditata presso l’Agenzia per l’Italia Digitale (già DigitPA) secondo quanto previsto dall’art. 29 del D. Lgs n. 82/2005 e smi.”* **deve essere sostituita con** *“Si rende noto che, in ragione delle specifiche caratteristiche della fornitura oggetto del presente appalto, il servizio di Certification Authority per l’emissione dei certificati di autenticazione per CNS in conformità alla normativa vigente, comprensivo delle componenti software per il corretto funzionamento e utilizzo delle CNS-TS dovrà essere erogato da una Certification Authority accreditata presso l’Agenzia per l’Italia Digitale (già DigitPA) secondo quanto previsto dall’art. 29 del D. Lgs n. 82/2005 e smi, ovvero presso analogo ente di accreditamento in altro Stato membro dell’Unione europea”.*

Nell’Allegato 1 - Dichiarazione necessaria per l’ammissione alla gara a procedura aperta ai sensi del d. lgs.

163/2006 e s.m.i., per la fornitura di carte nazionali dei servizi con funzione di tessera sanitaria, e servizi annessi, per il sistema di monitoraggio della spesa sanitaria ID 1429, al punto 8, la frase

*“(nel caso di concorrente singolo, ovvero, in caso di partecipazione in forma associata, solo per la società che svolgerà i servizi di Certification Authority) che con riferimento al punto III.2.1, lett. c) del Bando di gara, l’impresa è accreditata in qualità di Certification Authority presso l’Agenzia per l’Italia Digitale (già DigitPA)”
viene sostituita con*

“(nel caso di concorrente singolo, ovvero, in caso di partecipazione in forma associata, solo per la società che svolgerà i servizi di Certification Authority) che con riferimento al punto III.2.1, lett. c) del Bando di gara, l’impresa è accreditata in qualità di Certification Authority presso il seguente ente di accreditamento.....(indicare l’Ente di accreditamento e lo Stato membro UE);”

Al paragrafo 4.4. del Capitolato tecnico la frase

*“I servizi di Certification Authority (CA) dovranno essere erogati in conformità a quanto previsto dalla normativa e dalle regole tecniche vigenti per l’emissione di certificati digitali di autenticazione per CNS, da una Certification Authority accreditata presso AGID (già DigitPA) secondo quanto previsto dall’art. 29 del CAD (D.Lgs 82/2005 e smi)”
viene sostituita con*

“I servizi di Certification Authority (CA) dovranno essere erogati in conformità a quanto previsto dalla normativa e dalle regole tecniche vigenti per l’emissione di certificati digitali di autenticazione per CNS, da una Certification Authority accreditata presso AGID (già DigitPA) secondo quanto previsto dall’art. 29 del CAD (D.Lgs 82/2005 e smi) ovvero presso analogo ente di accreditamento in altro Stato membro dell’Unione europea”.

Al paragrafo 4.4.1 del Capitolato tecnico la frase

“E’ richiesta la fornitura del certificato digitale di autenticazione da inserire nella CNS-TS. Tale certificato deve essere emesso da un Certificatore accreditato secondo le modalità previste dalla normativa vigente per la CNS, e dunque, -come già menzionato in precedenza- una Certification Authority accreditata presso AGID (già DigitPA) secondo quanto previsto dall’art. 29 del CAD (D.Lgs 82/2005 e smi)”

viene sostituita con

“E’ richiesta la fornitura del certificato digitale di autenticazione da inserire nella CNS-TS. Tale certificato deve essere emesso da un Certificatore accreditato secondo le modalità previste dalla normativa vigente per la CNS, e dunque, -come già menzionato in precedenza- una Certification Authority accreditata presso AGID (già DigitPA) secondo quanto previsto dall’art. 29 del CAD (D.Lgs 82/2005 e smi) ovvero presso analogo ente di accreditamento in altro Stato membro dell’Unione europea”.

Dott. Domenico Casalino
(L’Amministratore Delegato)